

Американская корпорация Intel готовится к новому раунду массовых увольнений. Как ожидается, компания объявит о сокращении более 20% сотрудников уже на этой неделе. Решение связано с попыткой упростить управленческую структуру и вернуть компании ориентир на инженерные разработки.

Это будет первое масштабное сокращение под руководством нового генерального директора Лип-Бу Тана, возглавившего Intel в марте. Годом ранее компания уже провела оптимизацию штата, уволив около 15 тысяч человек. К концу 2024 года численность персонала снизилась до 108 900 сотрудников против 124 800 годом ранее.

Intel в последние годы сдает позиции на рынке, уступая технологическое лидерство конкурентам. Особенно заметно это стало в области искусственного интеллекта, где позиции компании значительно ослабли на фоне стремительного роста Nvidia. В течение трёх лет Intel демонстрировала снижение выручки и убытков.